

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	assl10
NO_DOC_EXT:	2021-004837
SOFTWARE_VERSION:	11.0.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	provveditorato.economato@aulss4.veneto.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

**Rettifica****Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore****I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Azienda Unità Locale Socio Sanitaria n.4 "Veneto Orientale"

Indirizzo postale: Piazza De Gasperi, 5

Città: San Dona' di Piave

Codice NUTS: ITH35 Venezia

Codice postale: 30027

Paese: Italia

E-mail: [provveditorato.economato@aulss4.veneto.it](mailto:provveditorato.economato@aulss4.veneto.it)

Tel.: +39 0421228133

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: [www.aulss4.veneto.it](http://www.aulss4.veneto.it)

**Sezione II: Oggetto****II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

Fornitura in service di analizzatori portatili e relativo materiale di consumo per l'esecuzione di test in Point of Care (P.O.C.T.) per i fabbisogni dell'Azienda U.L.S.S. n. 4 "Veneto Orientale"

Numero di riferimento: 7869377

**II.1.2) Codice CPV principale**

33120000 Sistemi di registrazione e dispositivi di esplorazione

**II.1.3) Tipo di appalto**

Forniture

**II.1.4) Breve descrizione:**

Fornitura in service di analizzatori portatili e relativo materiale di consumo per l'esecuzione di test in Point of Care (P.O.C.T.) per i fabbisogni dell'Azienda U.L.S.S. n. 4 "Veneto Orientale"

**Sezione VI: Altre informazioni****VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

13/01/2021

**VI.6) Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: assl10

Numero di riferimento dell'avviso: 2020-169909

Numero dell'avviso nella GU S: 2020/S 247-610648

Data di spedizione dell'avviso originale: 15/12/2020

**Sezione VII: Modifiche**

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.1) **Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 18/01/2021

Ora locale: 09:00

leggi:

Data: 31/01/2021

Ora locale: 09:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**